

24小时

新闻
热线

26000000

96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

接连撞上两大货,轻卡瘪了

司机被困车中,消防一小时将其救出

本报12月23日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 王海华) 12月22日中午,在京台高速公路齐河县境内发生了连环撞车事故,两辆红色的大货车和一辆白色的轻型卡车发生了连环撞。轻型卡车上的被困驾驶员被消防人员及时救出。

12月22日12时许,德州齐河消防接到报警,位于京台高速公路齐河段某处,发生一起连环撞车事故。接警后,齐河消防迅速出警赶赴现场。到达现场消防官兵看到,白色的轻型卡车被挤在了两辆红色大货车的中间,司机双腿卡在驾驶室里,无法动弹,情况非常危急。几辆车的轮胎因为巨大撞击力挤在一起,车辆碎片和玻璃碎片散落一地,车上的东西

也都散落下来。被撞车辆出现大面积的漏油,现场弥漫着刺鼻的气味。

面对这种情况,指挥员立即组织两名消防队员用液压扩张钳和液压顶杆配合使用,扩大救援空间,试图把司机救出,但是收效甚微。一名救援的消防队员说:“司机卡在铁板底下了,驾驶室完全变形了,现在不敢动,怕造成二次伤害,现在必须尽快把车往前顶,腾出救援空间。”消防队员紧急调用吊车,把红色货车和白色轻卡进行分离。另一名消防队员则不断地嘱咐司机不要睡觉,使其保持意识。

经过近一个小时的紧张救援,被困司机终于被成功救出,交通秩序也很快恢复正常。目前,事故原因正在调查之中。



消防官兵在事故现场急救被困司机。 本报通讯员 王海华 摄

●相关新闻

大货凌晨相撞 消防紧急救人

本报12月23日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 张鑫) 23日凌晨,两辆大货车在夏津县九龙湖旁相撞,其中一辆大货车车头严重变形,驾驶员被困于驾驶室内。经过消防官兵的破拆救援,被困人员被成功救出。

12月23日凌晨近3时,消防官兵到达现场后看到,一辆拉煤的大货车和一辆拉棉包的大货车撞在了一起,其中拉棉包的大货车车头已经严重变形,驾驶员被困住,司机双腿被方向盘和仪表盘死死地卡住,动弹不得。

由于车内空间狭小,给救援带来了一定的困难。救援组利用安全绳将变形的驾驶室拉开,并利用剪扩钳对驾驶室进行扩张,扩大卡住司机腿部的障碍。阻碍被成功清除后,被困人员双腿获得了足够的活动空间,官兵随即小心翼翼将其抬出,交由等候在现场的医护人员进行救护。

打伤妇女抢走包 飞贼刚逃即被擒

本报12月23日讯(记者 王金强 通讯员 史青春) 近日,一骑摩托车的男子看见巡逻民警要检查,掉头就跑,民警将其拦下,并从摩托车上翻出一只女包。原来,该男子在几分钟前刚刚抢了一女士的包。

15日19时许,在德州市解放北路运达物流园附近,一名骑摩托车的男子边行驶边四处张望,正在此巡逻的德城公安分局长庄派出所民警发现后,欲上前盘查,没想

到该男子驾驶摩托车掉头就跑。民警驾驶警车迅速追击,将该男子拦下。民警从其摩托车上查获一个女士提包,经查该男子叫贾某,德州市陵县人。他刚刚抢劫了一名妇女的提包。恰巧此时长庄派出所接到110报警称一名妇女被抢劫。经核实,贾某抢劫对象便是报警的妇女张某,张某被抢走一提包,内有现金、购物卡、金首饰等物品一宗,并被嫌疑人贾某打伤。